
     الفرض الاول للثلاثي الثالث الاخوة بولعراوي میلةمتوسطة 
   12/04/2018 

 ة واحدة: ساعالمدة                      : ثالثة متوسطالمستوى
 

ن 3:    التمرین الأول
 حیث: A  ،Bبسّط كل من العبارتین )1

A = (2x – 5)(4 + x) – 2x2 ، B = - 3(2x + 1) + 4x 
 ؟A = Bن أجلھا یكون التي م xما ھي قیمة  )2

 
 ن  3:     التمرین الثاني

  Sلاحظ جیدا الشكل المقابل المتمثل  في مخروطان صغیر و كبیر متقابلان بالرأس 
  ( KA )        ( BI )   نعطي   

KA=4,5cm             ,    SK= 6cm ,   SI= 4cm  
  BIالطول  أحسب )1

 أحسب حجم ھذا المجسم  )2

 
 ن 4:   التمرین الثالث

 سنة،  16سنوات و  5في نادي للجودو یتم قبول الأطفال الذین أعمارھم ما بین 
 طفل. 155أعضاء النادي ھو 

 أنظر المخطط التالي:
 سنة؟  12كم عدد أعضاء الفئة  )1
 أحسب المتوسط المتوازن لھذه السلسلة الإحصائیة )2
 أحسب عدد الأطفال الذین لا تقل أعمارھم عن  )3

 سنة 12
 ن فیھ:ضع جدولا تبیّ  )4

 السن ــ التكرار ــ التكرار النسبي ــ النسبة المئویة. 
 
 

 
 
 

 ن 2:  التمرین الرابع
 و عرضھ یساوي ثلاثة أرباع طولھ. P = 21cmمستطیل محیطھ 

 .(الطول و العرض) أحسب بعداه 
 

 ن  8 المسألة:
 .1548mمن مستوى سطح الأرض، ارتفاعھا  °25ترید طائرة الھبوط على مدرج مطار بزاویة قدرھا 

 قبل أن تتوقف نھائیا، (أنظر الشكل):ثانیة  25لمدة    549mثمّ تمشي على الأرض
 SAPˆأحسب قیس الزاویة  )1
  Aأحسب المسافة التي یجب أن تقطعھا الطائرة ابتداءً من النقطة  )2

 .(m)یر إلى المتر بالتدو Pحتى تلامس سطح الأرض عند النقطة 
 .309,6km/hمع العلم أنّ الطائرة تحلق بسرعة ثابتة  )3

 أحسب الوقت الذي استغرقتھ للوصول إلى الأرض. 
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